

许昌日报

XUCHANG DAILY

2020年5月7日

星期四 农历庚子年四月十五

中共许昌市委机关报
网址: http://www.21xc.com
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

国内统一刊号: CN41-0013
许昌日报社出版 第9177期

工银信用卡 幸福分期 e分期

满足您购房、租车、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。
咨询电话: 0374-2651546 2339066

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行



中共中央政治局常务委员会召开会议

听取疫情防控工作中央督导组工作汇报 研究完善常态化疫情防控体制机制 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月6日电 中共中央政治局常务委员会5月6日召开会议,听取疫情防控工作中央督导组工作汇报,研究完善常态化疫情防控体制机制。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,党中央决定向湖北等疫情严重地区派出督导组,督促贯彻落实党中央关于疫情防控工作各项决策部署,全面加强疫情防控第一线工作指导。在党中央坚强领导和全国各族人民大力支持下,中央督导组同湖北人民和

武汉人民并肩作战,突出抓好源头防控、患者救治、物资保障三项重点,下最大气力控制疫情流行,努力守住全国疫情防控第一道防线,展现了中国力量、中国精神、中国效率,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。

习近平强调,当前,境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制,国内个别地区出现聚集性疫情,新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变,

并不意味着防控措施可以松一松、歇一歇。党中央决定继续派出联络组,加强对湖北省和武汉市疫情防控后续工作指导支持。要继续指导做好治愈患者康复和心理疏导工作,督促落实常态化疫情防控举措,严防输入、内防反弹,要毫不懈怠抓好各项工作,巩固疫情防控成果,决不能前功尽弃。要协调推动湖北省和武汉市在做好常态化疫情防控工作的同时,推动支持湖北省经济社会发展一揽子政策落实到位,加快恢复生产生活正常秩序。

会议要求,及时总结和运用好湖北省和武汉市疫情防控实践中行之有效的做法,围绕暴露出的问题补短板、堵漏洞、强弱项,理顺医药卫生体制,改革疾病预防控制体系,提升疫情监测预警能力,完善公共卫生应急管理和救治体系。要坚持预防为主,创新爱国卫生运动的方式方法,推进城乡环境整治,完善公共卫生设施,大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。

会议还研究了其他事项。

史根治主持召开座谈会 听取对政府工作报告 等报告的意见建议

赵文峰参加座谈会

本报讯(记者 高伟山)5月6日,市长史根治主持召开座谈会,听取人大代表、政协委员和各界代表对《政府工作报告(征求意见稿)》、计划和财政报告(征求意见稿)的意见建议。市委常委、常务副市长赵文峰参加座谈会。

座谈会上,赵文、孙春娅、周为民、谢占杰、魏琦、郑直、寇玉平、牛锋等民主党派、工商联、无党派人士代表,市人大代表罗天尧,市政协委员于海文,以及董科、赵保献、杜伟强、王超、陈民卫、周占魁、陈志广等社会各界代表,踊跃发言、直抒己见、坦诚交流,分别从推进民营经济发展、促进产业转型升级、提高农业发展质量、推动教育医疗卫生事业发展、提升城市管理水平、强化干部责任担当等方面提出意见建议。

史根治边听边记,不时插话询问、交流探讨,并向大家为许昌发展竭诚尽智、建言献策表示衷心感谢。他说,大家抱着对许昌发展高度负责的态度,从不同层面、不同角度发表了许多真知灼见,既有对全市经济社会发展的宏观思考,也有对更加科学有效做好政府工作的具体建议,带来了基层最真实的声音,带来了群众最迫切的愿望。报告起草小组要认真研究、逐条梳理、吸纳完善,力求总结成绩到而不过、查找问题准而不避、谋划工作实而不虚,使报告更好汇聚各方智慧、反映群众期盼、提振发展信心,使政府工作更加符合民情民意、契合发展需求、推动许昌前进。

史根治表示,在今后的工作中,希望大家充分发挥自身优势,一如既往地关心、支持和监督市政府工作,紧紧围绕全市经济社会发展大局和人民群众关心的热点难点问题,多建发展之言,多谋民生之计,多献务实之策,帮助政府把工作做得更好。市政府将继续创新方式方法,完善民主决策科学机制,拓宽多元沟通渠道,不断提高决策的民主化、科学化水平,为全市人民办更多好事办实事,为建设“智造之都、宜居之城”、实现高质量发展作出更大贡献。

丁同民到部分市直机关调研

市政协党组(扩大)会议召开

刘保新主持并讲话

本报讯(记者 杨伟峰)5月6日下午,市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话。市政协党组成员刘瑞红、苏建涛、崔合荣、高坤黎出席。市政协副主席张巍巍、郑直、魏琦列席。

会议传达了学习了市委书记专题会议会议精神,讨论了《中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会常务委员会工作报告》和《中国人民政治协商会议第七届许昌市委员会常务委员会关于七届三次会议以来提案工作情况报告》,听取了市政协七届四次会筹各情况汇报和会议期间新冠肺炎疫情防控工作安排,对市政协5月份重点工作进行了部署。

刘保新强调,一要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,围绕市委决策部署,精准发力、久久为功,并积极动员人大代表切实发挥模范带头作用,为完成全年目标任务作出应有贡献。二是主动担当,高效作为,以依法履职尽责的新成效为全市经济社会高质量发展保驾护航。要充分发挥好人大职能作用,统筹推进好立法、监督、决定、任免等职权,切实做到精准、精细、精确,为我市“智造之都、宜居之城”建设贡献力量。四是周密组织,科学安排,扎实做好迎接市委巡察工作。要提升认识,强化领导,密切配合,主动整改,通过巡察对各项工作进行全面“体检”,进一步找准问题、廓清症结、理出思路,为提升工作水平奠定坚实的政治、思想、组织基础。

极参政议政,助力全市经济稳中有进、稳中向好,继续保持全省“第一方阵”。二要聚精会神开好全会。要明确主题,坚持建言资政和凝聚共识“双向发力”,把思想和行动统一到党委的决策部署上来,广泛汇聚助推“智造之都、宜居之城”建设的强大合力;要规范程序,做细做实每一项具体工作,确保要件不少、顺序不乱、规格不降;要突出重点,统筹做好联组讨论和会议期间疫情防控工作;要严肃会风,讲政治、讲纪律、讲协作、讲风格,把市政协七届四次会开成一个团结、民主、求实、奋进的大会。三要转变作风提高素质。要坚持党建引领,更加自觉地围绕核心、把准定位、校正行动,使党建工作常态化、创新化;要创新思维,不能懒、不能散、不能软,采取新办法、新举措,推动政协工作提质增效、创新发展;要以创建全国文明城市为抓手,活跃机关文化生活,打造学习型、活力型机关,树立政协良好形象。

市七届人大常委会党组中心组理论学习暨第六十次党组(扩大)会议召开

王堃主持并讲话

本报讯(记者 李新)5月6日,市七届人大常委会党组中心组理论学习暨第六十次党组(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、主任王堃主持会议并讲话。市人大常委会党组副书记韩国会,党组成员王宏伟、李光亚出席。

会议传达了学习了中共中央办公厅《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》(以下简称《通知》),传达了市委5月份重点工作安排意见,研究了市人大常委会5月份重点工作安排,听取了关于做好迎接市委巡察工作有关情况的汇报。

王堃指出,一要提升政治站位,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。二要突出底线思维,切实把解决形式主义的突出问题作为改进作风的重大举措强力实施。三要坚持以以上率下,切实把领导干部作为改进作风的重点,持续抓实抓牢。

王堃强调,一是细化流程,压实责任,集中精力筹备开好市七届人大六次会议。要认真审议

大会上的各项报告,谋划好今年的宏伟蓝图;要讲政治顾大局,持续巩固提升我市良好政治生态;要统筹做好疫情防控,进一步细化完善卫生防疫工作方案,确保大会万无一失。二是围绕中心,精准发力,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献人大力量。要正确认识、精准把握当前形势,围绕市委决策部署,精准发力、久久为功,并积极动员人大代表切实发挥模范带头作用,为完成全年目标任务作出应有贡献。三是主动担当,高效作为,以依法履职尽责的新成效为全市经济社会高质量发展保驾护航。要充分发挥好人大职能作用,统筹推进好立法、监督、决定、任免等职权,切实做到精准、精细、精确,为我市“智造之都、宜居之城”建设贡献力量。四是周密组织,科学安排,扎实做好迎接市委巡察工作。要提升认识,强化领导,密切配合,主动整改,通过巡察对各项工作进行全面“体检”,进一步找准问题、廓清症结、理出思路,为提升工作水平奠定坚实的政治、思想、组织基础。

出彩许昌 梦圆小康

开栏的话

为进一步营造全面建成小康社会的浓厚氛围,本报今日起开辟本栏目,及时反映我市确保脱贫攻坚任务如期全面完成的坚定决心和部署安排,展示我市抓重点、补短板、强弱项的举措和进展,讲好全市攻克贫中之贫、坚中之坚的奋斗故事,宣传一批能脱贫、能带富的典型人物,生动反映全市人民的奋斗历程和各行各业领域取得的巨大成就,引导社会各界踊跃表达爱国之情,唱响伟大祖国全面小康的动人旋律……



勤劳脱了贫 幸福来敲门

本报记者 孔刚 通讯员 贺景昌

“你知道吗?田军卫这两年勤劳致富,打了8年地基的房子终于盖起来了,房子盖得可漂亮,正在进行内部装修。”连日来,这则消息在禹州市花石镇白龙村广为流传。

记者在采访中得知,田军卫今年47岁,他家曾是白龙村二组的贫困户,全家5口人,妻子冯会娜智障,3个年幼的女儿正在上学。

“2018年,组织上派我帮扶田军卫一家。当时,他家房无一间,全家人只好寄住在他弟弟家的3间旧瓦屋里。全

家仅有两个人的责任田,收的粮食不够吃。”禹州市煤炭局帮扶干部于光伟说。田军卫虽是一个棒劳力,但因为妻子需要特殊关爱,3个女儿需要生活照顾,因此他根本脱不开身外出打工。全家人平时的生计,全靠他一人在村里或周边村帮人伐树、打农药、耕地等挣点零花钱来维持。

脱贫路上,不能落下一人。在此情形下,于光伟竭尽全力为他家的生计出谋划策,确保了扶贫政策应享尽享。帮扶干部和村干部先后帮其妻和女儿申请了低

保,每人每月170元;孩子上学也有了教育补贴;还帮他拿到了每年2400元的严重精神障碍监护补贴和农险员补助……

令田军卫感动的是,在帮扶干部的协调下,禹州市一家医院已接收他的妻子住院治疗,使其病情逐渐好转。

授人以鱼不如授人以渔。于光伟和白龙村党支部书记王战宏一道,多次给田军卫宣讲扶贫政策,引导他转变观念,坚定信心,鼓励他不等不靠,俯下身下踏实干,力争尽早脱贫奔小康。2018年,在帮扶干部的指导支持

下,田军卫从一头母猪养起,迈上了主动脱贫、勤劳致富的路子。

“帮扶干部帮俺请技术员,俺当年卖出肉猪5头,清还了旧债,开始有了存款,2018年摘掉了贫困户的帽子。”说起自己的脱贫经历,田军卫显得有些激动。

“脱贫后,俺最大的心愿就是尽快把已打下8年地基的平房盖起来,给老婆孩子一个真正的家。干部们跑前跑后,帮俺置办建材,施工中检查工程质量。”

(下转第八版)

我市两个派出所荣膺全省首批“枫桥式公安派出所”称号

本报讯(记者 董全磊 通讯员 贾智仲)日前,经省人民政府批准,省公安厅首批将20个派出所命名为“枫桥式公安派出所”。我市两个派出所获此荣誉,分别是建安区公安局五女店派出所和长葛市公安局大周中心派出所。

创建“枫桥式公安派出所”活动开展以来,我市公安机关牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,深入学习发展新时代“枫桥经验”,从党建引领、群众工作、源头治理、安全防范、服务能力、队伍建设、警务保障等方面入手,全面提升了派出所的基础实力。

五女店派出所现有民警13名、辅警35名,辖区内行政村35个,实有人口6.2万,设有4个警务室、31个警务工作站。近年来,该所坚持警务跟着民意走,依托“一村一警”工作机制,创新深化矛盾纠纷排查化解工作,实现“矛盾不上交”;坚持警民携手群防群治,打防并举、以打促防,确保“平安不出事”;立足岗位服务,心系群众帮扶,做到“服务不缺位”,实现了连续四年涉法涉诉零上访、伤害类案件受案数四连降、刑事发案数四连降,为五女店镇社会治理和平安建设不断贡献公安力量,使辖区群众的获得感、幸福感、安全感得到大幅度提升。

许昌云媒

安卓客户端



许昌,从此由你掌握

许昌头条

微信公众号



许昌人关心的,才是头条

许昌手机报

中国移动 China Mobile

中国联通 China Unicom

中国移动 中国联通

订购方式 手机发送短信XCSJB到10658300即可开通(3元/月) 联通手机发送短信0XC到10655885即可开通(免费)